



Home » Nautika » Video » You are reading »

Tankoa Suerte (video)

smagazin.rs Decembar 11, 2015 Nautika, Video No Comment



Remek delo od čelika i aluminijuma, koje nam dolazi iz Italije, je prvi brod kompanije Tankoa, a nosi naziv Suerte. To je jahta, koja je od prvog dana predstavljanja postala pravi hit u svetu. Ona je delo čuvenog dizajnera Frančeska Paskovskog, dok su njeni enterijeri dobili tretman Margarite Kasprini.

Šik elegancija je ono što možemo videti u svakom njenom uglu. Udobne sofe i HD TV setovi sakriveni iza staklenih panela, izobilje prostora i luksuzni elementi sačinjavaju njenu unutrašnjost.



Prostor na desnoj strani krme, posvećen je uživanju putnika i lako može biti pretvoren u dodatnu kabinu, uz pomoć elegantnih kliznih vrata, a kada se uputite prema otvorenom prostoru, nailazite na Sushi Bar, sa barskim stolicama i stolovima.



Na ovoj palubi nalazi se i panoramski salon sa ogromnim TV-om, udobnim kaminom i baby grand pianom – tu je i neverovatni plafon, sa staklenim svetlarnicima, koji su postavljeni na dno bazena. Impresivna lista pogodnosti i dekoracije se nastavlja dalje, jer je deo ove palube teretana, kupatilo i lift kojim se dolazi do samog srca jahte.



Na gornjoj palubi nalazi se master apartman vredan hvale i pomena, jer dolazi sa udobnim krevetom koji je smešten u centralni deo ovalne prostorije i ima pogled prema grandioznim prostorima. Iz udobnosti kreveta, možete uživati u panoramskom pogledu na more. Kao deo vlasničkog apartmana, uređena je i terasa, sa đakuzijem i velikom, udobnom sofom.



Što se tiče smeštaja za goste, tu je veliki VIP apartman i dodatne četiri kabine, koje su ispunjene prirodnom svetlošću i mešavinom elegantno crno lakiranih detalja, mermernih inserata i komada od tikovine. Glavni salon dizajniran je kao prostor za okupljanje društva, gde je udobna sofa u obliku slova U okružena bibliotekom i foteljama koje spremno dočekuju prisustvo gostiju.



Na prednjem delu glavne palube, nalazi se moderni i formalni trpezarijski prostor, sa dovoljno mesta za 16 osoba, koji je okružen prozorima od poda do plafona. Ovaj prostor je ukrašen predivnim akvarijumom koji privlači mnogo pažnje. Moramo pomenuti i predivnu zimsku baštu, koja je insprinsana japanskim kućama, kao i klub, ložu sa dve udobne sofe savršene za uživanje u pogledu na sedam mora.



Suerte jahta sadrži i Seabobs Cayago F7, kao i dva tendera za do 12 putnika i nekoliko džet-skijeva. Pokreću je twin CAT 3516B motora, koji imaju po 2.480 KS, pa tako ima maksimalnu brzinu od 16.5 čvorova, a brzinu krstarenja od 15 čvorova. Njen raspon je preko 5.000 nm, sa brzinom od 12.5 čvorova. Ako ovo nije impresivno, mi zaista ne znamo šta jeste!



Izvor: [Auto Exclusive](#)



Related Posts



Falkor 22 na sajmu Nautike 2016 u Zagrebu



Suzuki lansirao tri nova motora



Sunreef 58

No Comments Yet

Subscribe to comments feed

Komentariši

Vaša email adresa neće biti objavljivana. Neophodna polja su označena sa *

Comment form with text area and submit button.

Form fields for Name, Email, and Web stranica.

Objavi komentar

« ESTER III (video)

Može li Fiat Tipo zaista da se preseli u KG? »

